БЛАГОВЕЩЕНСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году

Впервые в программе по поддержке местных инициатив принял участие город Благовещенск, к которому относится село Белогорье. Такая возможность у городских поселений появилась в этом году. Благодаря этой поддержке в Доме культуры села Белогорья проведен долгожданный ремонт, утеплена наружная стена здания с северной стороны, отремонтирована кровля с южной стороны. На преобразования потрачено свыше 3 миллионов рублей.

Территориальным управлением администрации города Благовещенска в соответствии с Порядком предоставления муниципального гранта в форме субсидии некоммерческим социально ориентированным организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, утвержденным постановлением администрации города Благовещенска от 06.04.2021 № 1136 организован и проведен конкурс на предоставление муниципального гранта: По итогам конкурсного отбора было поддержано 20 социальных проектов на общую сумму 4,5 миллионов рублей.

отметить следующие проекты: В рамках реализации решения» Органа общественной самодеятельности «ДАЛЬновидные проведен форум участниками которого стали более 90 председателей МКД. Проект направлен на повышение уровня знаний по вопросам управления, содержания общего имущества в МКД и др. Благодаря проекту «Кузница правовой грамотности» Органа общественной самодеятельности «Кузнечный» города Благовещенска председатели многоквартирных домов получили возможность пройти обучение по повышению уровня профессиональных компетенций с привлечением организаций, с которыми по роду деятельности приходится взаимодействовать представителям МКД для решения различных вопросов.

В рамках проекта «Фестиваль «Славянская карусель» Региональной автономной некоммерческой организации центр развития и поддержки гражданских инициатив «Содружество» проведен фестиваль с целью формирования единства нации, семейной культуры через участие в древнерусских традиционных праздниках.

Проект «Албазинский штурм» Автономной некоммерческой организации «Центр содействия развитию науки, культуры и спорта «История Плюс» направлен на популяризацию краеведческих знаний, в рамках его реализации проведены игровые маневры с элементами современного мечевого боя с участием молодежи и подростков.

Региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз армян России» в Амурской области проведен открытый турнир по нардам с участием представителей национально-культурных объединений и жителей города в рамках реализации проекта «Игра в нарды – мир и братство народов!».

В рамках реализации проекта «Что за казак без лошади?» Амурского окружного казачьего общества проведено 4 культурно-исторических мероприятия с участием казаков, школьников по обучению джигитовке и строевой выездке, и др. с целью возрождения забытых казачьих традиций. В целях профилактики межнациональных и межрелигиозных конфликтов, недопущения распространения идеологии экстремизма в молодежной среде

Общественная физкультурно-спортивная организация «Спортивный клуб «Троя» провели турнир по вольной борьбе «Наследие Трои» в рамках реализации проекта «Борцовское братство».

В рамках реализации проекта «Герои с нашего двора!» Амурской областной общественной спортивной организацией «Федерация Тайского бокса» проведен фестиваль, направленный на развитие и популяризацию спорта среди подрастающего поколения, размещено 30 наружных баннеров с изображением наиболее выдающихся спортсменов и тренеров, в которых рассказывается о родителях, внесших весомый вклад в спортивное воспитание своих детей.

Проект «Мы сердцем видим мир земной» Амурской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов» Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» позволил 60 инвалидам по зрению поучаствовать в форуме «Мухинка -2022» с выездом на турбазу «Мухинка» и социокультурном мероприятии, посвященном Международному дню пожилого человека и Международному дню белой трости.

Региональная автономная некоммерческая организация развития человеческого потенциала «Равноправие» реализовала проект «Лоскутный перепляс» в рамках реализации которого от горожан приняты в переработку бывшие в употреблении материалы и вещи для дальнейшего их использования при создании новых изделий и передачи новым хозяевам. Новые вещи, обувь переданы нуждающимся.

Амурская областная общественная писательская организация «Молодежное Амурское Литературное объединение» в рамках проекта провела цикл литературнотворческих встреч «СТИХИйник у Маслова», издала 4 номера альманах-газеты «NEОнлайн», создала 4 серии анимационного литературного сериала «Мир Амурской Литературы», весь комплекс мероприятий проекта нацелен на выявление наиболее активной и талантливой молодежи, помощи им в публикации первых произведений.

Благовещенская городская общественная организация ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (Городской совет ветеранов) за счет средств субсидии реализовала проект «Ветеран всегда в строю!» в рамках реализации проекта организованы поздравления ветеранов на дому к календарным праздничным датам, проведены акции «С днем рождения, Ветеран!», «Защитники Родины», «И все-таки мы победили» и др. Вовлечение в культурно-досуговые мероприятия людей возрастных категорий стало возможным, благодаря поддержке проекта «Мы можем все!», реализованного местным отделением «Союз пенсионеров России» г. Благовещенска.

Также, за счет средств субсидии стало возможным проведение мероприятий Амурской областной региональной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в рамках реализации проекта: «Мир где нет других!».

Администрация города Благовещенска оказывает имущественную поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям. Количество социально ориентированных некоммерческих организаций, которым предоставлены в аренду или на иных правах помещения, находящиеся в собственности муниципального образования — 35, из них пользуются муниципальным имуществом в течение 8-10 лет — девять.

В отчетном году 3 некоммерческих организации получили поддержку на реализацию социальных проектов в виде муниципального гранта на общую сумму около 500 тыс. рублей, в том числе: АОООИ «Преодоление» с проектом «Общегородская фотовыставка инвалидов «НЕограниченные возможности»; АНО ДПО «Амурский центр опережающей профессиональной подготовки» с проектом «Арт-проект «FORMA»; АНО «Центр творческих коммуникаций «Дальний Восток» с проектом «В тридевятом царстве...».

Библиотеки Благовещенска в 2022 году продолжили работу как центры местного сообщества. Партнёрами библиотечного сообщества стали значимые структуры городского, регионального и общероссийского уровней. Целый ряд общественных организаций, таких как Благовещенская городская общественная организация национально-культурные «Ассоциация пожилых людей», общественные организации Амурской области, Амурское окружное казачье общество, Союз Афганистана, Амурская областная обшественная писательская объединение, Молодежное амурское литературное организация, Ассоциация творческих работников Амурской области и многие другие работают в постоянном взаимодействии с муниципальными библиотеками.

На базе МБ «Центральная», открывшейся в 2022 г. в качестве модельной библиотеки городских инноваций, расположен «Центр национальных культур», деятельность которого активизирована в 2023 году.

Какие задачи стоят в 2023 году

- продолжить работу по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций;
- развитие территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования города Благовещенска;
- информирование граждан о возможности участия в инициативном бюджетировании.